

首页 >> 资讯 >> 要闻

可持续城镇化发展学术研讨会举行 汇聚中法学者智慧

2014年11月18日 08:13 来源: 光明日报 作者: 董山峰

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

中法专家研讨可持续城镇化

光明日报北京11月17日电(记者董山峰)为庆祝中法建交50周年,中国工程院、法国国家技术科学院和法国科学院于17日和18日在北京联合举办“中法可持续城镇化发展学术研讨会”。在城镇化研究方面多有建树的中国城市规划设计研究院承办此次研讨。

此次研讨会荟萃了中法两国城镇化研究领域的权威学者。中国工程院主席团名誉主席、全国政协原副主席徐匡迪和法国国家技术科学院著名专家弗朗索瓦·基诺作了主旨报告。

在一天半的研讨中,中法专家分别围绕“城镇化进程中城镇群作用与问题”“灾后重建规划中的城镇化问题”“中国增长模式的改变与对城镇化的影响”“城镇化与生态文明建设”“对推动中国能源生产和消费革命的思考与研究”“城市中的气候”“泛能网与生态城市规划”“城镇化发展与环境保护”“中国特色城镇化综合交通问题研究”“新型城镇化与绿色建筑新理念”“中国城镇化进程中的文化建设”“中国城镇化中人口迁移与人的城镇化”“从社会经济方法到行动的研究——以城乡规划为例”“中国新型城镇化进程中的城市治理思考”等话题进行研讨。

分享到:

0

转载请注明来源: [中国社会科学网](#)

(责编: 刘宇)

相关文章

[中国都市化进程报告2014: 在“城市群”框架下探索城镇化新路](#)

[在“城市群”框架下探索城镇化新路](#)

[新型城镇化助推西部转型发展](#)

[发改委: “北京疏散500万人口到周边”消息不属实](#)

[两岸学者纵论新常态下的城镇化](#)

[部分地区户改遭遇“逆城镇化” 市民费尽周折改回农村户口](#)

[部分地区户改遭遇逆城镇化: 市民改回农村户口](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)